

ERRATUM

Optimists or pessimists? A reconsideration of nutritional status in Britain, 1740–1865 – ERRATUM

Francesco Cinnirella

doi:10.1017/S136149160800227X. Published by Cambridge University Press, 20 October 2008.

In Table 2 of the above publication (Cinnirella 2008) the coefficient for ‘Service’ in the column ‘Recruited before 1820’ should read ‘1.83’, not ‘91.83’.

Reference

CINNIRELLA, F. (2008). Optimists or pessimists? A reconsideration of nutritional status in Britain, 1740–1865. *European Review of Economic History* 12(3), pp. 325–54.